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Πειραιάς 6/11/2017.

Σεβαστοί Πατέρες, ευλογείτε.

Σας γράφω αυτή την επιστολή διότι θέλω οι αναγνώστες σας να γίνουν κοινωνοί 
μιας μοναδικής μου εμπειρίας από την προχθεσινή Ιερά Αγρυπνία.

Δεν θα το αποκαλέσω θαύμα διότι είναι κοινότυπο και ταυτόχρονα εξοργίζει και 
λειτουργεί απωθητικά σε κάποιους, θα το ονομάσω θαυματουργική βοήθεια της 
Αγίας Ζώνης προς εμένα.
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Συμμετείχα με δέος και πίστη στην Αγρυπνία . Η πίστη μου με οδήγησε στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων .

Εδώ και ένα χρόνο είχα μια ελαφρά αγκύλωση στον αντίχειρα του δεξιού μου 
χεριού. Παρά το γεγονός ότι στο χώρο εργασίας μου συνυπάρχω με Ιατρούς, έκανα 
διάφορες θεραπείες και το πρόβλημα συνεχιζόταν.

Είχα απογοητευθεί και στενοχωρηθεί γιατί τα χέρια μου είναι εργαλεία της 
δουλείας μου, είμαι νοσηλεύτρια σε δημόσιο νοσοκομείο. Βαθιά μέσα μου πίστευα 
ότι θα ότι θα βοηθηθώ από το Θεό μας και κάποια στιγμή θα το ξεπεράσω.

Το συγκλονιστικό που θέλω να μοιραστώ μαζί σας είναι ότι καθώς ακούμπησα τα 
χέρια μου με Δέος στην Αγία Ζώνη ανακουφίστηκα εσωτερικά. Νόμισα ότι ένα 
ρίγος διαπέρασε τα χέρια μου, το κορμί μου ολόκληρο.

Καθώς γύρισα σπίτι μου το βράδυ, σταδιακά καταλάβαινα καθώς κουνούσα τα 
χέρια μου ότι αισθάνομαι διαφορετικά.

Ναι διαφορετικά, δακρύζω τώρα που σας το λέω, η αγκύλωση πλέον δεν υπάρχει, 
το δάκτυλο κινείται. Νιώθω ζωντανό το χέρι μου και πάλι.

Δεν το έχω πιστέψει ακόμα, νομίζω ότι είναι πρόσκαιρο το παρακολουθώ συνέχεια.

Και όμως είναι πραγματικότητα. Η θαυματουργός δύναμη της Αγίας Ζώνης μου 
έδωσε πίσω την κίνηση στο χέρι μου. Η ευτυχία μου κορυφώνεται και η πίστη μου 
χαλυβδώνεται.

Τελικά η Παναγία μας, η μητέρα όλων μας, το καταφύγιό μας, η ακούραστη 
προστάτιδά μας μου έδωσε τη σωτηρία μου.

Σε ευχαριστώ Μητέρα του Χριστού μας Μητέρα του κόσμου που αφουγκράστηκες 
την απόγνωσή μου και την έκανες ελπίδα.

Σας ευχαριστώ για τη δημοσίευση.

 

Μαρίνα Βασιλ. Ηλιοπούλου
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